



SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA V BRATISLAVE
FAKULTA CHEMICKEJ A POTRAVINÁRSKEJ TECHNOLOGIE
Radlinského 9, 812 37 Bratislava

Doc. Ing. Pavel KOVAŘÍK, PhD.
prodekan

Dátum: 22. 10. 2008

Vec: **Organizácia prihlasovania, vypracovania a ukončenia
semestrálneho projektu LS akad. r.: 2008/2009.**

Témy projektov a mená príslušných vedúcich zašlú ústavy a oddelenia na Pedagogické oddelenie referentke pre 3. ročník Mgr. Eve Danášovej najneskôr do **3. 11. 2008**. Súčasne do tohto termínu zverejnia ústavy a oddelenia vo vlastných vývesných skrinkách podrobné zadania projektov s ich anotáciami. Zároveň budú témy projektov zverejnené aj na Pedagogickom oddelení vo vývesnej skrinke 3. roč.

Študenti odovzdajú písomné prihlášky (na tlačivách, ktoré si vyzdvihnú a potvrdia požadované údaje na Pedagogickom oddelení) na vypísané témy pracovníkom ústavov povereným organizáciou pedagogického procesu v čase od **3. 11. do 14. 11. 2008**.

Ústav (oddelenie) pri väčšom počte záujemcov uprednostní študentov, ktorí už pracujú na danej katedre v rámci ŠVOČ, ďalším kritériom je získaný počet kreditov a hodnotenie prospechu a dohoda s garantom ŠP. Postup pri prihlasovaní bakalárskeho projektu tvorí druhú časť tohto listu.

Ústav (oddelenie) oznámi študijnej referentke 3. roč. mená študentov, ktorých zaradila do riešenia projektov do **21. 11. 2008** a súčasne oznámi študentom aj prípadné voľné témy projektov. Na tieto témy sa študenti nezaradení v prvom kole prihlásia do **5. 12. 2008** a výsledky sa zverejnia do **12. 12. 2007**.

Každý študent musí byť prihlásený na semestrálny projekt do konca výučby v zimnom semestri, t. j. do 19. 12. 2008.

Vypracovanie semestrálneho projektu sa realizuje v letnom semestri.

Pre úspešné zvládnutie výučby v 3. ročníku prosím o dôsledné dodržanie uvedených termínov.

Postup prihlasovania bakalárskeho projektu

Všetci študenti 3.r., ktorí majú predpoklad v tomto akad. roku 2008/2009 pristúpiť k bakalárskej štátnej skúške, si musia zvoliť bakalársky projekt (u starých odborov CHT a PB semestrálny projekt):

1. Študenti si vyzdvihnú prihlášku na bc. projekt na pedagogickom oddelení.
2. Prihlášku si vyzdvihnú aj tí študenti, ktorí si už predmet bc. projekt zaregistrovali do AIS.
3. Študenti odnesú a nechajú prihlášku na tom ústave alebo oddelení, kde si zvolia bc. projekt. Na tom oddelení, kde si zapíšu projekt, vykonajú bc. štátnu skúšku.
4. Každé oddelenie pošle pedagogickému oddeleniu menoslov všetkých študentov prijatých na vypracovanie bc. projektu, odsúhlasený garantom programu do – **23. 11. 2008.**
V menoslove nesmú byť uvedení tí študenti, ktorí za projekt už získali známku v minulom akad. roku – a vyučujúci známku zapísal do AIS.
V menoslove musí byť uvedené **ID študenta (osobné číslo študenta ID, musí byť uvedené aby neprišlo k zámene menovcov)**, meno študenta, názov oddelenia, kde bol študent prijatý na vypracovanie bc. projektu.
Osobitne urobiť menoslovy študentov denného a externého štúdia a tiež osobitne urobiť menoslovy študentov z Bratislavy a z Humenného.
Názov práce a meno vedúceho projektu nie je potrebné uvádzať.
5. Na základe poslaného menoslovu pedagogické oddelenie zaregistruje študentom predmet Bakalársky projekt do systému AIS (študent ani vyučujúci nemá na to oprávnenie).
6. Študenti, ktorí získali známku za bc. projekt už minulý akad. rok, ďalší projekt si nezahlasujú.
7. **Termín odovzdania vypracovaných bc. projektov je 22.5. 2009, následne po odovzdaní práce, vedúci práce zapíše zadanie – t. j. názov bc. práce do AIS.**